

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 亞運 來源 民生報 日期 780913 版面 二版

爭取亞辦亞運小住一時

沙馬瑞奇請我體壇人士將前往

由於我國體育界正籌劃爭取一九九八年亞運會主辦權，因此中華奧會已表示，將不放棄這大好良機。向國際體壇「龍頭老大」沙馬瑞奇主席提出我們的意見，並聽取他的意見。

一向與我國關係良好的沙馬瑞奇主席，在他九年任內曾於民國七十一年及七十四年兩度訪問我國，這將是他第三度訪華。而且，沙馬瑞奇主席對促成「海峽兩岸體育交流」，亦曾出過心力。今年四月，沙馬瑞奇主席在獲悉「海峽兩岸體育交流」有重大突破，中華體操隊可赴北平比賽之時，曾特電賀海峽兩邊體育界。同時授權吳經國委員代表他前往北平觀察此事進展。

沙馬瑞奇主席的夫人及其他秘書，將陪同前來。

【本報訊】促成國際奧會主席沙馬瑞奇這趟「遠東行」過境訪問我國，正是出自我國國際奧會委員吳經國的安排與邀請。據悉，上月底在波多黎各國際奧會年會上，沙馬瑞奇主席向吳經國透露近期內的遠東訪問活動。吳經國即口頭邀請沙馬瑞奇主席，歡迎他能抽空來華訪問，並會晤我國體育界領導人。

當時，沙馬瑞奇主席表示，他很樂意接受邀請，但仍須視整個行程安排情況而定。因此，一直到昨

【本報訊】國際奧會主席沙馬瑞奇，將於十六日上午十點乘韓航客機過境台灣，在桃園中正機場停留一小時。這是他最近四年來訪問我國，全國體育界將在機場迎接。

中華奧會主席張豐緒、國際奧會榮譽委員徐亨、國際奧會委員吳經國及中華奧會秘書長李慶華，均將親往機場歡迎。他們於昨天接獲此訊息後，皆以「有朋自遠方來」的興奮心情，安排迎接事宜。

據瞭解，沙馬瑞奇主席此趟「遠東行」是前往漢城慶祝「漢城奧運一週年」紀念。他將代表國際奧會頒發奧林匹克金杯給漢城市政府，以表揚去年主辦漢城奧運圓滿成功的貢獻與成就。

← 排協理事長林昭文（左）昨天在授旗後贈送零用金給今天出征的中華男排隊，並勉勵全隊全力以赴，爭取佳績。

（本報記者 鍾豐榮攝）



中華奧會
國際奧會
沙馬瑞奇
吳經國
林昭文